
1. Feedback of Alumni 
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1.Number of respondent for the feedback from alumni over the courses. 
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2.The relevance of the curriculum with the previous knowledge 
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3.The role and application of teacher for the comprehension of the 

curriculum 
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5.The duration for the teacher of curriculum 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

 Extremely 
essential 

Essential  Limited  Unnecessary 

45 

8 

3 

34 

P
e

rc
e

n
ta

ge
 

Opinion 

6.The need of changes through the present curriculum 
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8.The employability of the curriculum 
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9.The availability of the knowledge resources concerned with the 

above curriculum 
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2. Feedback of Parents 
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Axis Title 

1.Number of respondent for the feedback from parents over 

the courses. 
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2.The relevance of the curriculum of subject with the previous 

knowledge 
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3.Role and application of teacher for the comprehension of the 

curriculum 
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4.Gain of knowledge the above curriculum 
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5.The duration required to complete the curriculum. 
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6.The need of changes through the parent curriculum 
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7.The exam system on the present curriculum  
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8.The employability of the curriculum 
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9.The availability of the knowledge resources concerned with the 

curriculum 
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3. Feedback of the Student 
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Course Name 

1.Number of respondent for the feedback from students 

over the courses. 
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2.The relevance of the curriculum (Economics) with the previous 

knowledge  
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3.The role and application of teacher for the comprehension of the 

curriculum (Chemistry). 
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5.The duration required to complete the curriculum 

(Physics). 
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6.The need of changes to the present curriculum (Political Science). 
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7.The exam system on the present curriculum (Commerce) 
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8.The employability of the Curriculum (English) 
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9.The availability of the knowledge resources concerned with the 

curriculum (Marathi). 
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10.The enrichment of knowledge and skill through the 
curriculum (Hindi). 


